



## **В пгт. Верхошижемье мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника ДПС**



*Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области расследуется уголовное дело в отношении жителя пгт.Верхошижемье, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).*

По версии следствия, 1 августа днем пгт.Верхошижемье 38-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, осознавая, что инспектор ДПС является представителем власти и находится при исполнении своих служебных обязанностей, из мести за его законные действия по пресечению административного правонарушения, будучи недовольным эвакуацией его автомобиля, умышленно толкнул инспектора, нанес не менее одного удара кулаком в область головы. Также в присутствии посторонних лиц, публично оскорбил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

инспектора грубой нецензурной бранью, выраженной в неприличной форме.

По данному факту была проведена проверка, по результатам которой было возбуждено уголовное дело в отношении мужчины.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

Следственное управление сообщает, что подобные деяния уголовно-наказуемы. Применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, согласно законодательству, наказывается штрафом, либо принудительными работами, либо арестом, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1601417>